

Только за последнюю неделю следователями было возбуждено три уголовных дела: два по факту сношения с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста и одно по изнасилованию. Кроме этого сотрудники органов проводят доследственную проверку по еще одному случаю совершения полового акта с несовершеннолетней.

Не ори!

31 мая 2014 года в общежитии профучилища № 5 (Елизово) 19-летний учащийся ПУ изнасиловал 21-летнюю девушку. К концу мая в общежитии практически не осталось студентов: большинство сдали сессию и разъехались по домам. В блоке оставались буквально несколько человек. 31 мая 19-летний учащийся этого заведения решил выпить со знакомыми. Когда все разошлись, парень понял: душа все еще требует праздника, и пошел на поиски приключений. На часах был уже третий час ночи, а парень бродил по общаге в поисках открытых дверей. В одном из блоков он нашел-таки незапертую дверь. В этой комнате жила его знакомая. 21-летняя девушка уже давно легла спать и забыла запереться. Парень подкрался к кровати и стал будить свою знакомую. Она сразу поняла, что ее малознакомый пьян и что он пришел к ней не просто пообщаться. Он начал склонять студентку к половому акту, однако девушка ответила категорическим отказом и попыталась выгнать парня. Тогда нетрезвый молодой человек накинулся на нее и стал раздевать. Девушка отбивалась и кричала, но насильник закрыл ее лицо подушкой, чтобы подавить звуки. К тому же в этой части блока уже не было людей: все соседи девочки разъехались. Сразу после надругательства она побежала к охраннику и рассказала о случившемся. Он вызвал полицию. В отношении учащегося ПУ № 5 возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 131 УК РФ (изнасилование). Санкция статьи подразумевает лишение свободы на срок до шести лет.

НЕ сотовые связи

18-летний житель Пет-

ропавловска-Камчатского стал фигурантом уголовного дела после «интимной дружбы» с 14-летней жительницей краевого центра. Молодой человек работал продавцом в одном из магазинов сотовой связи и снимал квартиру на пару с другом. В январе к нему на работу пришла школьница, она хотела устроиться в магазин на подработку. Девушку на работу не взяли, однако, она успела подружиться с продавцом-консультантом. Они обменялись телефонами и стали общаться. Парень пригласил девочку к себе на съемную квартиру, в гости. После двух месяцев хождения в «гости» школьница забеременела. Об этом стала догадываться и мать несовершеннолетней. Она отвела дочь на УЗИ, где специалист диагностировал раннюю стадию беременности. Было принято решение оставить плод. Однако мать потерпевшей тут же написала заявление на растлителя ее дочери. Теперь юному отцу ребенка грозит наказание в виде обязательных работ, либо лишение свободы на срок до четырех лет.

Ничего личного,
просто секс...

Следственный отдел села Милькова проводит доследственную проверку по еще одному факту полового сношения с несовершеннолетней девочкой. В роли подозреваемого выступил 21-летний мильковчанин, который (вопреки законодательству РФ) начал интимные отношения с 14-летней школьницей.

Молодые люди являются односельчанами и познакомились через общих знакомых.

Парень нигде не работает и не учится, однако у него есть своя квартира. Именно туда он приводил новоиспеченную знакомую для интимных встреч. Так продолжалось на протяжении нескольких недель. В доверительной беседе с мамой девочка призналась, что уже не девственница и рассказала, с кем именно она спит. Мать тут же обратилась в правоохранительные органы с заявлением.

По большой любви

18-летний житель села Каменского также был привлечен к уголовной ответственности за вступление в интимные отношения с 14-летней односельчанкой. Ему грозит до четырех лет заключения.

В марте 2014 года паренек начал встречаться с восьмиклассницей. Их познакомил один общий знакомый. Через какое-то время молодежь решила перейти от простых поцелуев к самым настоящим взрослым отношениям.

В один прекрасный день в семью школьницы пришел местный участковый, он периодически проводил беседы со всеми сельчанами. И тут юная особа решила признаться сотруднику правоохранительных органов (с чего вдруг?), что встречается со взрослым парнем, и недавно потеряла с ним девственность (интересные темы затрагивают сотрудники полиции Каменского). Участковый не мог не принять меры после таких признаний. И даже тот факт, что молодые люди любят друг друга и собираются пожениться, нисколько не меняет ситуацию – в отношении парня завели уголовное дело. Откровенность девочки сыграла свою роль, теперь ее любимому грозит немалый срок. И тут даже большая и взаимная любовь не спасет... Остается вопрос, почему об этом она решила рассказать участковому?

Проблемы ранних
половых связей

Ученые давно определили, что средний возраст сексуального «дебюта» у подростков в России (и в мире) снижается. Современные дети довольно рано теряют невинность. Согласно статистическим данным большинство школьников теряют девственность в период от 13 до 16 лет. Психологи утверждают, что немаловажную роль здесь играют СМИ. Элементы эротики присутствуют почти во всем: реклама, кино, музыкальные клипы, современные телешоу. В передачах на радио и то не стесняются обсуждать интимные темы. А гляцевые журналы пестрят фотографиями раздетых знаменитостей. Ученые также подсчитали, что в среднем к десяти годам дети видят на экране более 9 тысяч эпизодов секса, намеков на него, разговоров об интиме. При этом 80 процентов информации о сексе – это фактически пропаганда отношений до брака. Дети подсознательно впитывают информацию о том, что уже можно все, они всячески пытаются подражать взрослым. Родители при этом считают, что ребенок еще слишком мал для разговоров на ЭТУ тему.

Психологи в свою очередь давно доказали, что ранние сексуальные отношения пагубно влияют на здоровье детей (особенно девочек). Такие «отношения» нередко становятся причиной психологических травм, бесплодия, а также сексуальной дисгармонии. Люди с низким уровнем сексуальной грамотности могут утверждать, что секс в раннем возрасте нужен для того, чтобы наиболее полно раскрыть свои интимные возможности, однако это не так. Такие люди пытаются оправдать свою распущенность и не более того. На самом же деле ранняя половая жизнь истощает неокрепшую психику ребенка.

Если большинство молодых парней вспоминают свой первый сексуальный опыт с радостью и восхищением, то девочки с чувством пустоты и разочарования. Чаще всего малолетние начинают раннюю половую жизнь из-за боязни потерять свою первую любовь. Многие стыдятся своей девственности перед «нормальными» сверстницами, имеющими немалый сексуальный опыт в свои «...надцать» лет. Свою роль играет и юношеское любопытство. Также ребенок может быть попросту совращен кем-то намного старше себя. Последствиями добрачных связей могут быть: психическая травма (и даже фригидность), беременность, венерические заболевания, неуважение партнера к вашему прошлому (ведь многие мужчины ценят целомудрие). Хочется предупредить молодое поколение: есть такие инфекции, которые передаются половым путем, даже если секс происходит с презервативом (например, цитомегаловирусная инфекция (ЦМВ), вирус папилломы человека (ВПЧ) и т.д.). Подобные инфекции не вылечиваются и могут негативно влиять на будущую беременность. Поэтому молодым девушкам стоит относиться внимательно к своему женскому здоровью. А родителям подростков надо быть в разы бдительнее и внимательнее по отношению к своим подрастающим детям.

Катерина АРТЕМЬЕВА.